



令和2年9月11日

各 位

会 社 名 株式会社環境管理センター
 代表者名 代表取締役社長 水落 憲吾
 (JASDAQ・コード: 4657)

(訂正・数値データ訂正)

「令和2年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、令和2年8月14日に公表いたしました「令和2年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

当社は令和2年8月14日に「令和2年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を公表いたしましたが、有価証券報告書の作成過程において、記載の内容に一部訂正が生じたので訂正いたします。なお、今回の訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

<添付資料8ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成30年7月1日 至 令和元年6月30日)	当連結会計年度 (自 令和元年7月1日 至 令和2年6月30日)
売上高	3,963,304	4,261,356
売上原価	2,984,668	3,205,728
売上総利益	978,635	1,055,627
販売費及び一般管理費		
役員報酬	66,433	103,743
給料及び手当	316,341	248,434
福利厚生費	69,671	14,579
退職給付費用	23,356	24,890
支払手数料	127,056	116,539
減価償却費	41,869	37,611
貸倒引当金繰入額	△5,821	△1,479
その他	165,815	284,023
販売費及び一般管理費合計	804,723	828,342
営業利益	173,912	227,285

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成30年7月1日 至 令和元年6月30日)	当連結会計年度 (自 令和元年7月1日 至 令和2年6月30日)
売上高	3,963,304	4,261,356
売上原価	2,984,668	3,205,728
売上総利益	978,635	1,055,627
販売費及び一般管理費		
役員報酬	66,433	103,743
給料及び手当	316,341	309,266
福利厚生費	69,671	68,497
退職給付費用	23,356	24,890
支払手数料	127,056	116,539
減価償却費	41,869	37,611
貸倒引当金繰入額	△5,821	△1,479
その他	165,815	169,273
販売費及び一般管理費合計	804,723	828,342
営業利益	173,912	227,285

問合せ先 管理部長 山下 浩二
電 話 042-673-0500

以 上